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R 23.11 Orissaare Gümnaasiumi II korruse saalis

Piip ja Tuut. „Kuidas tulla toime esinemisnärviga“
18.30–20.00
Töötuba I vanusegrupile

20.00–21.30
Töötuba II vanusegrupile

Piip ja Tuut ehk Haide Männamäe ja Toomas Tross on õppinud näitlemist ja lavastamist Tallinna Ülikoolis Rudolf Allaberdi ja Margus Tuulingu juhendamisel ning Kopenhaageni teatrikoolis The Commedia School Ole Brekke käe all. Nad on osalenud mitmete koomikameistrite, näiteks Dario Fo, Jos Houbeni, Avner Eisenbergi, Mick Barnfather ja Nola Rae töötubadest.
Männamäe ja Tross on töötanud teatris Varius, VAT teatris ja Vanalinnastuudios. Aastast 1998 tegutsevad nad klounipaarina Piip ja Tuut ning aastal 2010 avasid nad omanäolise klouniteatri Piip ja Tuut Mängumaja Tallinnas. Samuti koolitavad nad Eesti lastehaiglaid külastavaid Doktor Kloune. 2014. Aastal omistati Piip ja Tuut Teatrile Salme Reegi nimeline Eesti Teatri aastaauhind.

R 23.11 Orissaare Gümnaasiumi I korruse saalis

Mall Noormets. „Tantsulise liikumise ja vokaalse kvaliteedi ühendamine”
18.30 - 20.00
Töötuba IV vanusegrupile 

20.00 - 21.30
Töötuba III vanusegrupile 

Mall Noormets on tantsuõppejõud ja koreograaf. Alates aastast 1989 on ta õpetanud Tartu Ülikooli Viljandi kultuuriakadeemias erinevaid tantsu ja liikumisega seotud aineid, hetkel on ta lavalise liikumise lektor ning tantsukunsti eriala tantsude ja kompositsiooni õppejõud. Samuti on Mall Noormets balletiõpetaja eraballetikoolis Noor Ballett Fouetté, tantsukompositsiooni lektor Rahvakultuuri Keskuses ning vabakutseline koreograaf. Tantsualase kõrghariduse omandas Mall Noormets Tallinna Pedagoogilises Instituudis (praegune Tallinna Ülikool). Lisaks Viljandi kultuuriakadeemiale on ta õpetanud ka Tallinna Pedagoogikaülikooli koreograafia õppetoolis (1994–1995), olnud Viljandi Ugala liikumisjuht (1989–1992), Viljandi Maavalitsuse kultuuriameti tantsu peaspetsialist (1989–1992) ning K. Raidi draamastuudio ja Tallinna Riikliku Konservatooriumi lavakunsti kateedri lavalise liikumise õppejõud (1989–1991). Samuti on ta töötanud Ugala, Enda, Eesti ja Vene Draamateatri, Rakvere, Rahvusooper Estonia, Kuressaare ja Tallinna Linnateatri lavastusgruppide koosseisus koreograafi või liikumisjuhina (kokku sadakond etendust).
L. 24.11 Orissaare Gümnaasiumi II korruse saalis

Piia Paemurru. „Loomingulise õhkkonna ja koostöö loomine laulja, vokaalpedagoogi ja kontsertmeistri vahel“
10.00–11.30
Töötuba kõigile osavõtjatele
Piia Paemurru lõpetas 1986. aastal Tallinna Konservatooriumi professor Laine Metsa klaveriklassis ja kaitses magistrikraadi klaveri erialal 1999. aastal. Praegu töötab ta Eesti Muusika- ja Teatriakadeemia lauluosakonnas klaverisaatjana.

Paemurru on nii solisti kui ka ansamblistina esinenud Eestis, Soomes, Rootsis, Taanis, Saksamaal, Venemaal, Lätis ja Leedus. Kontserditegevus on teda kokku viinud selliste lauljatega nagu Eilene Hannan, Rhoda Achieng, Virgilijus Noreika, Jaakko Ryhänen, Margarita Voites, Mati Palm, Pille Lill, Nadia Kurem, Hanna-Liina Võsa, Oliver Kuusik, Aare Saal, Kädy Plaas, Marion Melnik, Priit Volmer, Angelika Mikk, René Soom, Teele Jõks, Helen Lokuta, Pirjo Püvi, Angelika Klas-Fagerlund ja teised. Tema ansamblipartneriteks on olnud mitmed instrumentalistid, nende hulgas Mari Tampere-Bezrodny, Peeter Paemurru, Anna-Liisa Bezrodny ja Vahur Vurm.

Piia Paemurru on pälvinud mitmel lauljate võistlustel parima klaverisaatja eripreemia, sealhulgas viiel korral rahvusvahelisel Klaudia Taevi nimelisel ooperilauljate konkursil.

Koos Rootsi soprani Ingegerd Björklundiga on Paemurru salvestanud kaks plaati („Cantatrice“, 1997 ja „MU64“, 2001), Vello Jürna ja Guido Kanguriga CD „Unuvad õhtud“ (2003) ning Pille Lille, Aare Saali ja Oliver Kuusikuga „Marje Sink. Jõululaulud“ (2006).
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